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 دقيقة  90 -الزمن المخصّص

 مسموح استعمال الآلة الحاسبة

 لأسئلة التي في الامتحان. أجب عن جميع ا

 عليك تفصيل مراحل الحلّ في جميع الأسئلة
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ف ر ا ع م ل ا ة  ر ا ز  و
ة ي و ب ر ت ل ا ة  ي ر ا ت ر ك س ل م -ا و ل ع ل ا م  س   ق

ت ا ي ض ا ي ر ل ا م  ي ل ع ت ى  ل ع ش  ي ت ف ت ل  ا
 

 

 النسخة أ -مستوى أ-الصف التاسع -امتحان مفمار

     البياني للدالة الخطّ  أمامك .2

  .C رأس القطع المكافئ هو النقطة 

 .حداثيات نقطة الرأسإجدو  .أ

 

 معطاة الدالة 

 .  ، احسبوا .ب

 

 . جدوا إحداثيات النقطة الصغرى للدالة .ت

 

 

 

 .يتحقق x قيم  لأيّ  الوسجّ  .ث

 

 

 .A في النقطة y-تقطع محور   الدالة .ج

 .B في النقطة  y-تقطع محور   الدالة     

 . C،B عبر النقطتين  الذي يمرجدوا معادلة المستقيم . 1ج     

 

 

 .ABC احسبوا مساحة المثلث .2 ج     
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 (40%) حتمالب. مهارات جبريّة وا

 

 :نوا طريقة الحلّ بيّ  يض(لوا مجال التعووا المعادلة التالية )سجّ حلّ . أ .3

 

 

    

 .كرات خضراء 4 -و حمراء كرة 12 كرات زرقاء و  ةفي جرّ . ب     

 اللون؟ بنفس. ما هو الاحتمال بأن تكون الكرتان بدون إعادةتلو الاخرى  رج كرتين الواحدة خن. 1ب   

                        بأن نخرجحتمال لالإعادة( مساوٍ  ) بدون بأن نخرج كرتين بلونين مختلفينالاحتمال " عت دانا ادّ . 2ب  

 اللون " . بنفس ينتكر       

 .مجابتكوا إحهل صدقت دانا ؟ وضّ       

 

 

 خر.شخصان الواحد باتجاه الآ كم، خرج 18البعد بينهما من مكانين مختلفين  .4

 سرعة الأول أكبر من سرعة الثاني بضعفين.

 المشي. بعد مرور ساعتين منذ بداية مسار التقى الشخصان

 .امنهم واحدٍ  أ . جدوا ما هي سرعة كلّ 

 

  ؟التقياالأسرع حتى  الشخص ب. ما هي المسافة التي قطعها

 

المكان لى سرع وصل هدفه ورجع بنفس السرعة إالأ الشخص .لتقاءالا طريقهما بعد الشخصانأكمل  .ح

بنفس  أكمل طريقة الذي أخرى مع الشخص الأبطأ في طريق العودة التقى مرة .الذي انطلق منه

 .ته البدائيةسرع

 جدوا بعد كم ساعة منذ اللقاء الأوّل يلتقي الشخصان مرّة أخرى. 
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 (03%) هندسة ج.

 

 .ABCD عمربمعطى  .5

G  نقطة تقع على القطرBD حيث أنّ ب  AG  ّف زاويةهو منص DAO. 

H  نقطة تقع على القطر BD حيث أنّ ب  CH ف زاويةنصّ هو م BCO. 

 

 

 AGO  ∆CHO∆  :أنّ  برهنوا  .أ

 هو معين AGCH الشكل الرباعيأنّ  برهنوا .ب

 .AHCG احسبوا زوايا المعين .ت

 .روافسّ  .ABCD ع مساحة المربّ التي تلائم لى الاجابة أشر إ .OC = a معطى .ث

      i  .       ii  .          iii   .          iv  . 

 

 

6. ABC  مثلث قائم الزاوية، C = 90∢. 

 :معطى أنّ 

CD  لوترعلى امتوسط AB 

CE لوترارتفاع على ا AB 

CD  =AC 

 

 .هو مثلث متساوي الأضلاع ACD أ. اشرحوا لماذا المثلث

 

 AB = 4  AE   :أنّ  ب. برهنوا

    ACE ~ ∆CBE∆:   أنّ  برهنوا ت. 

 .²سم3 هي   ACEمساحة المثلث نّ ث. معطى أ

 .ABC احسبوا مساحة المثلث 
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